OcCHOBHBIE M0JIOKEHUS KPEeCThbAHCKOU pedopMbl U BKJIAJ
TBepcKoro KOMUTETA MO YJIAYUYIICHUIO ObITA MOMEIINYbUX KPEeCThIH

Tonyuenue kpecmovsaHamu 1u4uHoOU c60600bl ¥ OOIIETPAKIAHCKUX MPaAB

Ocso60dicOeHue KpecmbsH ¢ 3eMael, T.€. C TIOJIEBBIM HAJIEIIOM, pa3Mep KOTOPOTo B
3aBHCHMOCTH OT perroHa Poccun (4epHO3eMHbBIE, HEUEPHO3EMHEBIE, CTEITHBIC
ryoepHun) ObLUT pa3HbIi U Kosebaycs ot 3 10 12 necsatuH

HOlequZ/le KpecmbAHAMU 3eMIU He 663603]1/[630]—[0, a 3a 8blKyn 'y nomeuiukda. ]_—[O
COBCPIICHUA BBIKYHHOﬁ CACJIKHN KPECCTBAHC CHUTAINCH BpeMeHHOO6SISaHHBIMI/I )51
JOJIXKHBI OBLIN BBIITOIHSITE IMPCIKHUC ITIOBUHHOCTH — 6apmHHy )51 O6pOK

Yemanosnenue pazmepa évikyna Ha 3emar0 B 3aBUCUMOCTH OT BEJTUYUHBI
JICHE)KHOTO0 00pOKa KPEeCThsIHUHA U IPUPABHUBAHKE €TO K KalUTAIly, KOTOPHIA B
OaHKe JI0JHKEH MPUHOCUTH J0XO0 B pazmepe 6% rooBbIX.
Hamnpumep, ecnu B HEe4UepHO3EMHBIX TYOepHHUsIX 00pok paBHsics 10 py6. B rox, To
BBIKYITHAsl CyMMa JIOJKHA Obljla COCTaBIISATh:

10py0. = 6%

=> (10 x 100):6=166 py0. 66 Kor.

X py6. =100%
[Tpu 3ToM 20% BBIKYITHOM CYMMBI KPECTBSIHUH JOJIKEH ObLT €IMHOBPEMEHHO
BBITUIATUTH MOMENTUKY CaMOCTOATENRHO, a 80% 1aBajio B JOJITOCPOUYHBINA KPEAUT
(1a 49 ner)rocymapctBo ipu 6% roI0BhIX

B teuenue aearu set (qo 1870r.) KpecTbsiHE HE MOTJIA OTKA3aThCsl OT CBOETO
3€MEJIbHOTO HaJiela U MOKUHYTh CEJIbCKYIO0 OOIIUHY

TpeboBanue Bo3BpaTa KpeCThsIHAMHU, B TIOJIb30BAHUH KOTOPBIX ObLIIO OOIbIIIE
3eMJIM, YeM MpPeyCMaTpUBAIOCh HOpMaMH pe(OpMBbI, U3JIUILIEK MOMEUTUKY (TaK
Ha3bIBAEMBIX OTPE3KOB)




